

福耀中美合作, 续写互利共赢故事

——秦刚大使访问福耀美国汽车玻璃生产基地



9月7日, 秦刚大使访问了福耀玻璃美国有限公司位于俄亥俄州代顿地区莫瑞恩市的汽车玻璃生产基地。

福耀玻璃美国公司总裁谢作贵等热烈欢迎秦大使到访, 在福耀展厅向秦大使介绍了有关福耀集团背景、美国公司发展历程以及汽车玻璃生产方面创新成果。

秦大使一行首先参观基地工厂的玻璃生产线。在生产线上, 工人们邀请秦大使共同操作挡风玻璃的配件安装工序。在工人协助下, 秦大使操作机械手臂抓取玻璃放置于操作台, 安装配件后放置归位。随后秦大使戴上手套, 同工人一道检验了成品质量。合格! 工人竖起大拇指。完成检验后, 秦大使同生产线上的几名当地员工进行了热切交流。员工说, 自己在工厂创立之初就加入福耀, 因此改善了自己的生活。他们对身为福耀的一员感到自豪。

工厂还邀请当地政要共同举行了一个别开生面的纪念玻璃签名仪式。员工代表首先介绍纪念玻璃是专门为新能源汽车设计制造的,

反映了福耀在推进绿色低碳产品方面的投入和贡献。秦大使同莫瑞恩市市长墨菲、俄亥俄州经济发展署副署长德耶、代顿市经济发展局副局长沙利文、城市经理戴维斯及福耀美国公司高管等一道在纪念玻璃上签名。秦大使写下“福耀中美”, 期待福耀为增进中美两国人民福祉作出贡献, 也祝愿中美两国共同繁荣发展。

秦大使在致辞中表示, 福耀在美发展的成功故事令人振奋。车间里的工人告诉我, 他们在工厂工作了六七年, 与公司亲如一家, 对工作非常满意, 可见他们的命运同公司的发展密切相联。福耀的成功故事启示我们, “中国制造”和“美国制造”可以互相促进, 相得益彰。中美合作绝不是零和游戏, 而是互利共赢。福耀的成功故事也让我们看到, 福耀与俄亥俄州的合作已成为我们两国经济、两国人民之间密切联系的纽带。希望福耀继续扩大在美发展合作, 续写新的成功故事。

莫瑞恩市市长墨菲欢迎秦刚大使到访, 并感谢福耀选择了莫瑞恩市, 愿为福耀美国公司的发展提供更多支持。俄亥俄州经济发展署副署长德耶表示, 俄亥俄州地处美中西部, 营商环境优越。福耀在俄州的生投资取得了巨大成就, 我们欢迎更多像福耀一样的中国企业来此投资。谢作贵总裁代表福耀美国公司发言, 表示公司将进一步扩大投资, 为两国合作和当地发展作出新的努力。

福耀美国汽车玻璃生产基地是全球最大的汽车玻璃单体工厂, 佔全美市场 25% 的份额。目前, 福耀在当地直接创造了近 2000 个工作岗位, 整条供应链上贡献了 6000 个岗位。

中國駐美國大使館



圖片新聞



2022年9月9日哥倫布

拜登總統今天飛抵俄亥俄州首府哥倫布市, 參加英特爾芯片製造項目的奠基儀式。這也正式拉開了美國芯片製造業本土化製造的帷幕。

俄亥俄州商會組織多家少數族裔商會共同在哥倫布市舉辦跨族裔商會聯展, 為芯片製造企業人才儲備、供應鏈安全等配套服務提供保障。



洛杉磯華人中秋音樂之夜 文化匯聚交融



加州西科維納市 (2022年9月12日) - 中秋之夜, 悠揚的樂韻和歌聲隱約從洛杉磯西科維納市的大宅內傳出, 這是南加州知名女中音歌唱家李惠瓊在家中主辦的中秋之夜音樂會。現居南加州的頂尖華裔音樂家彙聚一堂, 通過歌聲和中、西樂器展示各類不同風格的音樂, 共度文化彙聚交融的中秋之夜。

在國際樂壇享有盛譽的大提琴演奏家朱亦兵演奏了《祈禱》以及拉赫瑪尼洛夫《練聲曲》, 朱亦兵演奏的《練聲曲》音樂線條異常優美、典雅; 音樂的展開委婉、舒緩; 在高音很縹緲、漸漸消失的餘音中結束, 有一種空靈、幽秘

之感。精準呈現了作曲家在作品中抒發的傷感以及濃鬱的抒情情感。曾獲“英國卡迪夫國際歌唱家大賽”唯一大獎、“多明哥國際聲樂大賽”一等獎的國際知名女中音歌唱家楊光用被譽為“絲絨般”嗓音演繹了根據宋辭《山之高》改編的曲目, 當“山之高, 月出小。月之小, 月皎皎”的無伴奏歌聲回蕩在大廳, 其飽滿渾圓的聲音帶有勢不可當的穿透力, 將東方審美中的清雅之境表現的淋漓盡致。

畢業自中央音樂學院的琵琶演奏家劉玉, 演奏了琵琶武曲的代表作品《十面埋伏》, 她在演出中充分運用和展示了精湛的演奏技法, 讓來賓們充分感受了琵琶的音樂表現力。劉玉和

洛杉磯文化名人溫杰的手風琴合奏《花兒與少年》則呈現了跨文化交融的大膽嘗試。

在鋼琴家林蔭的伴奏下, 自柯本音樂學院畢業後, 獲全獎進入南加州大學(USC)攻讀研究生的青年小提琴家馬巧蓉通過琴絃, 將蕩氣回腸的《我和我的祖國》主旋律以精湛的技藝不斷地展開、變奏、升華, 在中秋之夜再次勾起了海外華人經年難忘、濃濃的思鄉之情。

當今國際音樂舞臺上最活躍、最著名的華人單簧管演奏家之一白鐵; 著名男高音歌唱家朱依東、小提琴家侯嘉; 鋼琴家王蕾、林蔭、知名建築設計師馬屯(吉他演奏)等在先後在兩個小時的演出中為近 50 名來賓呈現了一場國際級的無修飾、無音響的原聲音樂饗宴。

作為主人、主持人的李惠瓊是美國華人藝術家協會創辦人、西科維納市華人協會會長, 她表示, 參與這場演出的音樂家們都有繁忙的工作日程, 沒有時間仔細地排練, 全靠演奏員們自身的合奏能力、藝術修養和技能來完成的。每一位演奏者對自己的音準、音

量的控制, 跟其他樂器的配合等等, 做的非常到位, 具展現了這些藝術大家們高水平的合奏能力和配合能力。

作為觀眾的西科維納市華裔市議員吳桐淮 (Tony Wu)、阿納海姆市副市長 (Anaheim) Trevor O'Neil 對於當天的音樂會表示驚艷。西科維納市華裔市議員吳桐淮表示該市的表演藝術中心將在年底竣工, 他將正式邀請藝術家們前往演出。

演出結束後, 溫杰、李惠瓊夫婦在院內為仍沉浸在音樂帶來的感動中的來賓們準備了各式月餅、水果, 在共同賞月之時, 延續中秋之夜的友情和文化交融。(AACYP 洛杉磯訊)



南加州華裔知名人士劉冰和趙黃企晨獲頒終身成就獎

蒙特利公園市 (2022年9月1日) - 南加州文化名人劉冰、華裔參政先鋒黃趙企晨於9月1日下午在蒙特利公園市市立圖書館大廳內分別獲頒“2022年度中華文化海外傳承終身成就獎”; “2022年度公共事務及華人社區服務終身成就獎”, 並接受了近百位南加州華裔社區知名人士的現場祝賀。主辦機構同時宣佈知名書法家、書法理論家元漢友獲頒“2022年度中國文化藝術傑出成就獎”。聖蓋博市華裔市長丁言倫、嘉偉學區教育委員任子安出席了當天的頒獎典禮並致辭向獲獎者表示祝賀。

主辦機構全美中華青年聯合會的會長任向東在致辭中表示, “本會 15 年前設立了“全美十大華人傑出青年”以及後來的“全美 30 歲以下華人青年精英”等全美範圍的年度評選。為了感謝在關心華裔新生代成長、致力於中華文化海外傳承、積極回饋華人社區等方面持續做出傑出成就的長輩和各界精英, 為華裔新生代和留學生樹立楷模, 並銘記他們的貢獻。在每年的亞太裔文化傳承月及移民月期間, 聯合英文《洛杉磯郵報》共同評選出年度“終身成就獎”和“傑出藝術成就獎”等, 這些年度獎項各有其嚴格的評選標準以及每年總數僅 3 到 5 位獲獎者的名額限制, 每個獎項只有 1 名獲獎者。

精神奕奕, 91 歲高齡的“2022 年度中華文化海外傳承終身成就獎”得主劉冰先生, 1965 年創辦出版公司, 1978 年在洛杉磯開立了第一

家專賣中文圖書的長青書局, 為傳播、弘揚中華文化舉辦了三百多場文化沙龍, 包括圖書展、書畫展、研討會、座談會等活動, 同時向南加州各大知名學府、各大公立圖書館捐贈了大量的中文書籍。劉冰先生持續向中國多個知名博物館捐贈了大量具有珍貴價值的館藏級文物和歷史檔案。退休後的劉冰先生至今仍活躍在他摯愛的中華文化海外傳承事業中, 被譽為南加州公認的“德高望重”的文化名人。他表示, “希望通過這個獎項可以讓新移民和美國社會知道我們華人的努力以及奉獻。”

“2022 年度公共事務及華人社區服務終身成就獎”得主黃趙企晨博士, 自 1990 年當選阿罕布拉聯合學區歷史上首位亞裔教育委員後出任學區教委主席, 在連選連任學區教委十二年後於 2002 年退休。黃趙企晨曾主導發起創立了阿罕布拉學區教育基金會(AEF), 人際關係諮詢委員會, 阿罕布拉學區亞裔美國人協會(1991 年), 以及阿罕布拉學區拉丁裔協會(ALS)等機構。她也是南加州華裔民選官員協會的創會理事。退休後的黃趙企晨仍然活躍在南加州

的主流與華人社區的各類活動中。她在致辭中分享了她個人的從政以及心路歷程後表示: “我想將這個獎項奉獻給我一生中所有的人, 讓我有機會服務和有所作為。”

“2022 年度中國文化藝術傑出成就獎”得主元漢友先生以存在於書法中的“勢”為切入點, 對作為中國傳統文化的書法進行了系統的分析研究, 撰寫了《書法勢》等著作 22 部, 發表論文、講座 160 余篇(次)。其代表作《書法勢》獲泰山文藝獎理論研究二等獎。元漢友創作的書法作品曾入選並獲第四屆中國書法蘭亭獎佳作獎、王羲之全國書法大獎賽優秀獎, 以及第九屆全國書法篆刻展等全國展覽十餘次。

新橋傳媒的負責人屈建平表示, 劉冰先生的長青書局, 成為弘揚中華民族優秀文化的窗口。他特別難忘當年劉先生鼎力支持新橋傳媒成功舉辦中國文化藝術書刊展。屈建平認為, 劉先生是中華文化在美傳播的傳奇人物。他獲此獎當之無愧!

入選 2021、2022 年度全美 30 歲以下華人青年精英榜的曾天賜、黃駒崗在參加了頒獎典禮後表示, 見證了真正的時代巨人, 他們是華人

的傳奇。據報道, 經過 15 年時間的積累, 全美中華青年聯合會與英文《洛杉磯郵報》設立、評選的這些獎項已成為每年“亞太裔傳統月”期間在美國主流社會最具影響力和專業水準的華人權威獎項。

美國國會議員樸銀珠 (Michelle Steel)、金映玉 (Yong Kim)、加州財務長馬世雲 (Fiona Ma)、加州參議員 Josh Newman、加州眾議員方樹強 (Mike Fong)、洛杉磯郡縣政委員 Janice Hahn, 以及蒙特利公園市市長 Henry Lo 暨市議會全體議員為本年度的獲獎者分別簽發了國會、加州參議院、加州眾議院、洛杉磯郡以及蒙特利公園市的賀狀。

出席當天頒獎典禮的南加州華裔知名人士包括: “2020 年度公共事務及華人社區服務終身成就獎”得主、全美首位華裔女市長、百人會創會理事陳李琬若; “2021 年度公共事務及華人社區服務終身成就獎”得主、南加州首位華裔女律師 (1961 年)、首位華裔銀行女 CEO、華美銀行創始理事 (1973 年)、前蒙市市長 (2006 年) 趙譚美生; 以及朱裕民先生、游芳憫教授、鄺永剛教授、廖茂俊教授、劉榮文教授、傅新生教授、彼岸文化創始人何欣晏、著名畫家王小岡、知名作家蓬丹、朱冰峰、屈建平、赫景秀、白冬梅、張君帆、林慧懿、熊偉等。(AACYP 洛杉磯訊)

